

**Совет Безопасности**

Distr.: General  
13 October 2009  
Russian  
Original: English

---

**Письмо Постоянного представителя Израиля  
при Организации Объединенных Наций  
от 13 октября 2009 года на имя Председателя  
Совета Безопасности**

Обращаюсь к Вам в связи с еще одним серьезным нарушением резолюции 1701 (2006) Совета Безопасности. По многочисленным сообщениям, 12 октября 2009 года, в 20 ч. 30 м. была взорвана постройка гражданского назначения в ливанской деревне Тейр-Филси, расположенной к югу от реки Литани. Взорванный дом принадлежал агенту «Хизбаллы» Абделю Нассеру Иссе и служил складом оружия «Хизбаллы».

После взрыва агенты «Хизбаллы» оцепили район и с помощью двух грузовиков вывезли вещественные доказательства с места происшествия в расположенную неподалеку деревню Дейр-Канун, что запечатлено на видеопленке, прилагаемой к электронной версии настоящего письма. Ликвидация вещественных доказательств в этом случае весьма похожа на то, как агенты «Хизбаллы» избавлялись от оружия после взрыва в деревне Хирбат-Силим 16 июля, о котором упоминается в докладах о результатах расследования дела, направленных соответствующим сторонам, и в докладах Департамента операций по поддержанию мира Секретариата Организации Объединенных Наций Совету Безопасности.

Вчерашний взрыв, который произошел спустя лишь три месяца после взрыва склада оружия «Хизбаллы» в деревне Хирбат-Силим, являет собой еще один пример того, что террористическая организация «Хизбалла» имеет незаконно ввезенное оружие на территории Ливана, к югу от реки Литани, в нарушение резолюции 1701 (2006), поскольку создает военную инфраструктуру в районах проживания гражданского населения.

Вышеупомянутые инциденты не оставляют сомнения относительно *modus operandi* «Хизбаллы», которая размещает оружие и военные объекты в деревнях и домах, где проживают мирные жители. То, что мирных граждан используют в качестве «живого щита», ставит под угрозу их безопасность, и Израиль призывает правительство Ливана принять решительные меры, с тем чтобы прекратить перевооружение «Хизбаллы» в районах, расположенных к югу от реки Литани. То, что отдельные члены Ливанских вооруженных сил стараются сквозь пальцы смотреть на деятельность «Хизбаллы», никак не способствует миру и стабильности в Ливане, Израиле и в регионе в целом. Израиль возлагает



ет на правительство Ливана ответственность за всю деятельность, которая имеет место на его территории, в том числе деятельность «Хизбаллы» в районах к югу от реки Литани.

Израиль просил Временные силы Организации Объединенных Наций в Ливане немедленно приступить к расследованию инцидента в Тейр-Филси и предоставить соответствующим сторонам информацию о сделанных ими выводах. У Израиля есть весьма веские основания полагать, что «Хизбалла», равно как и элементы Ливанских вооруженных сил, пыталась помешать немедленному проведению расследования взрывов в Тейр-Филси, с тем чтобы «Хизбалла» могла уничтожить вещественные доказательства.

Через две недели должен быть опубликован доклад Генерального секретаря по резолюции 1701 (2006), и Израиль надеется, что в докладе будет уделено надлежащее внимание этим инцидентам и сложившейся ситуации в районе к югу от реки Литани. Если говорить в более широком контексте, то в этом докладе должны также подниматься ключевые вопросы, связанные с осуществлением резолюции 1701 (2006), в том числе о перевооружении «Хизбаллы» и несоблюдении эмбарго в отношении оружия.

Буду признательна, если эта информация будет принята к сведению при подготовке доклада Генерального секретаря об осуществлении резолюции 1701 (2006).

Буду также признательна Вам за распространение настоящего письма в качестве документа Совета Безопасности.

(Подпись) Габриела Шалев  
Посол  
Постоянный представитель